

Peoples Bank donates \$5,000 to Appalachian Crisis Aid Fund at the Foundation for Appalachian Kentucky

Marietta, Ohio, March 3, 2021 – Peoples Bank announced today in support of our Eastern Kentucky community and neighbors in response to the recent flooding, we have donated \$5,000 to the Appalachian Crisis Aid Fund at the Foundation for Appalachian Kentucky.

"Peoples Bank is committed to the communities where we live and work. Eastern Kentucky has seen its share of issues over the course of the last month with snow, ice storms, power outages and now flooding. We wanted to help in any way we can, so we thought this was a great first step." said Peoples Bank Vice President and Kentucky Regional Manager, Alyssa Ramey-Coleman. "We are here to support our neighbors and will do what we can to make the situation better."

For those directly impacted by the flooding, Peoples Bank offers a disaster relief unsecured loan up to \$5,000 for homeowners and \$2,500 for renters. Call your local Peoples Bank branch to inquire about this loan today. For your local branch's phone number, location and hours of operation, please visit peoplesbancorp.com/locations.

About Peoples Bank

Peoples Bank (NASDAQ: PEBO) is a diversified financial services holding company and makes available a complete line of banking, trust and investment, insurance and premium financing solutions through its subsidiaries. Peoples Bank has been headquartered in Marietta, Ohio since 1902. Peoples has established a heritage of financial stability, growth and community impact. Peoples has \$4.8 billion in total assets, 88 locations, including 76 full-service bank branches, and 85 ATMs in Ohio, West Virginia and Kentucky.

Peoples' common shares are traded on The Nasdaq Global Select Market® under the symbol "PEBO", and Peoples is a member of the Russell 3000 index of U.S. publicly-traded companies.

For more information, contact: Kevin Eagan, Peoples Bank Chief Marketing Officer 740.373.7744 keagan@pebo.com